
 
 

 

 
 
 
 
 
На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 

124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку ЈН-УСЛ-03/19 – Поправке и одржавање 
медицинске опреме, образована Решењем директора број 1435-1 од 09.05.2019. године, 
припремила је  

 
 

ИЗМЕНУ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ЈН-УСЛ-03/19 

 
 

 I  У Конкурсној документацији број 1435-3 од 10.05.2019. године, у тачки 9)1) Процењене 
вредности радног сата и резервних делова на страници 161/170 у табели у реду 15 дошло 
је до грешке, те се мења: 
 

15 

Радни сат 4.000,00 
Цена превентивног сервиса за једну тестеру 18.000,00 дин 
Радни сат ван радног времена може бити увећан маx. За износ до 50% вредности радног 
сата.  

 
и гласи : 

 

15 

Радни сат 10.000,00 
Цена превентивног сервиса за једну тестеру - осцилаторну 75.000,00 дин 
Цена превентивног сервиса за једну тестеру - убодну 60.000,00 дин 
Радни сат ван радног времена може бити увећан маx. За износ до 50% вредности радног 
сата.  

 
III У Конкурсној документацији број 1435-3 од 10.05.2019. године, у у делу 8) Упутство 
понуђачима како да сачине понуду, у тачки 9.4 на страници 163/170, мења се: 

 
- сервисирање већег обима (уколико извршилац не поседује потребне делове на 
сервисном лагеру) - Наручилац неће прихватити рок дужи од 7 радних дана 
 

и гласи: 
 

- сервисирање већег обима (уколико извршилац не поседује потребне делове на 
сервисном лагеру) - Наручилац неће прихватити рок дужи од 7 радних дана (за партију 
број 15 је према року из обрасца понуде) 
 

III У складу горе наведеним изменама биће измењен и образац понуде, и дат у прилогу. 
 

IV Измена и допуна Конкурсне документације ће без одлагања бити објављена на Порталу 
јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

                 

Комисија за јавну набавку                      

ИНСТИТУТ ЗА КАРДИОВАСКУЛАРНЕ 

БОЛЕСТИ ВОЈВОДИНЕ СРЕМСКА КАМЕНИЦА 

Пут доктора Голдмана 4, 21204 Сремска Каменица  

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

Teл:  021/48 05 700; Faкс: 021/66 22 881 

ЈН-УСЛ-03/19 
Broj: 1435-5 
Датум: 17.05.2019. 
Сремска Каменица 

1/7



Ponuda br.:

Mesto izdavanja ponude:

Datum:

     Poslovno ime: Matični broj:

    Adresa sedišta ( ulica i broj ): Šifra delatnosti:

Poštanski broj:                                                                Grad: Opština: PIB:

Telefon:                                                                          Faks: Tekući račun:

Adresa za prijem elektronske pošte: Nosilac platnog prometa:

Podaci o podizvođaču i podaci o procentu ukupne vrednosti koji će poveriti podizvođaču, kao i deo predmetne nabavke koji će izvršiti preko podizvođača:

Podaci o grupi ponuđača:

Internet stranica na kojoj su dokazi iz čl.77.ZJN javno dostupni ( ukoliko se ne dostavljaju uz ponudu):

Ponuđač  se nalazi u registru ponuđača a APR-a (da/ne):

Način davanja ponude ( upisati ): (-samostalno; - sa podizvođačem; - grupa ponuđača ( zajednička ponuda ))

P O P U NJ A V A   P O N U Đ A Č

R. Br Opis Jedinica mere kom

Jedinična cena

(dinara bez PDV-

a)

Stopa 

PDV-a

Iznos PDV-

a na 

jediničnu 

cenu

Ukupna cena bez 

PDV-a

Iznos PDV-a 

na ukupnu 

cenu

1 Cena radnog sata Radni sat 1

2 Cena radnog sata - van radnog vremena Radni sat 1

3 Redovan godišnji servis (jedna testera) - oscilatorna kom 1

4 Redovan godišnji servis (jedna testera) - ubodna kom 1

Rok važenja ponude izražen u broju dana od otvaranja ponude ( ne može biti kraći od 30 dana):

Ponuda za JN-USL-03/19, partija br. 15 - popravke i održavanje sa isporukom originalnih rezervnih delova i tehničkog potrošnog materijala za opremu 

proizvođača medicinske opreme „Aesculap“

P O P U NJ A V A   N A R U Č I L A C

Ukupna cena sa PDV-om

2/7



R. Br Opis

Kataloški broj 

proizvođača 

opreme

kom

Jedinična cena

(dinara bez PDV-

a)

Stopa 

PDV-a

Iznos PDV-

a na 

jediničnu 

cenu

Ukupna cena bez 

PDV-a

Iznos PDV-a 

na ukupnu 

cenu

Ukupna cena 

sa PDV-om

Garantni rok za 

rez. delove 

(Naručilac neće 

prihvatiti kraći 

rok od 12 

meseci);

potrošni - 

prema 

preporuci 

proizvođača

1 CHUCK GA030201 1

2 PIN   2.0H8X12,6 GA054270 1

3 DISTANCE BOLT GA620287 1

4 ADJUSTING DISK GA635204 1

5 ROCKING LEVER GA643203 1

6 NUT FOR GB230, GB231, GA630 GA643345 1

7 ROCKING LEVER, COMPLETE GA643810 1

8 COVER LID BAR ASSEMBLED GA643817 1

9 DRIVE PINION GA668203 1

10 STATOR INT. FOR SERVICE GA668804E 1

11 ROTOR COMPLETE INT. FOR SERVICE GA668808E 1

12 PUSHER UNIT SAW STRAIGHT GA668 GA668850 1

13 RING LOCKING SPECIAL GA670206 1

14 BLADE GUIDING SPECIAL HARD METAL BOLT GA670255 1

15 STATOR INT. FOR SERVICE GA670804E 1

16 PUSHER UNITY REVOLUTION SPEED GA670806 1

17 ROTOR COMPLETELY INT. FOR SERVICE GA670808E 1

18 STATOR INT. FOR SERVICE GA671804E 1

19 TRIGGER UNIT FORWARD/REVERSE/OSCILLATIO GA671851 1

20 CENTRAL SCREW GA672202 1

21 BOLT GA672206 1

P O P U NJ A V A   N A R U Č I L A C POPUNJAVA PONUĐAČ

Rezervni delovi

3/7



22 QUADRANT GA672281 1

23 STATOR INT. FOR SERVICE GA672804E 1

24 ROTOR COMPLETE W/O BEARINGS INT. FOR SE GA672808E 1

25 PUSHER UNIT SPEED GA672850 1

26 RETAINING RING INTERNAL CIRCLIP 19 GA673211 1

27 STOP PIN LONG GA673212 1

28 STOP PIN LONG SHORT GA673213 1

29 RING INTERNAL CIRCLIP SPECIAL 23 GA673218 1

30 COLLET SAWBLADE GA673220 1

31 OSCILLATING ARM GA673221 1

32 RAM GA673227 1

33 STATOR ASSEMBLED INT. FOR SERVICE GA673802E 1

34 LOCKING DEVICE GA674210 1

35 CRANK GA674275 1

36 SEAL  SPECIAL SILICON GA674276 1

37 STATOR ASSEMBLED INT. FOR SERVICE GA674802E 1

38 ROTOR PRE-ASSEMBLED INT. FOR SERVICE GA674804E 1

39 ECCENTRIC TAPPET ASSEMBLED GA674810 1

40 PUSHER ASSEMBLED GA674811 1

4/7



41 PUSHER UNIT ASSEMBLED GA674850 1

42 LOCATION SHAFT GB229214 1

43 MEASURING BEAM GB229415 1

44 CONTACT JAW GB643210 1

45 RETAINING RING GB643227 1

46 CLAMPING LEVER COMPLETE GB643804 1

47 RAM GB660204 1

48 BALL D3MM STAINLESS TA003109 1

49 STEEL BALL TA003578 1

50 BALL D4MM STAINLESS TA003629 1

51 CYLINDER SCREW   DIN  84 M 3.0X  8.0 TA003910 1

52 O-RING FOR GA501 TA004069 1

53 SPRING WASHER OD 10.6MM ID 9.2 TA004184 1

54 BOWL 3.5DIA TA004592 1

55 BALL 2.5MM TA004709 1

56 C-RING INTERNAL CIRCLIP 16 TA005803 1

57 SNAP RING INTERNAL CIRCLIP 19 TA008359 1

58 PIN   2M6X4.5 TA008365 1

59 C-RING TA010360 1

60 KAPTON ADHESIVE STRIP 5 PARTS ON PLATE TA010479 1

61 GASKET TA010566 1

62 SEAL PISTON 9,1X13,85X2,2 TA011469 1

63 SEAL O-SEAL 21X2 TA011470 1

64 SCREW COUNTERSINK TORX M3X20 STAINLES TA011496 1

65 SCREW TORX M3X33 SPECIAL STAINLESS TA011497 1

66 SCREW CYLINDER HEAD TORX M3X8 STAINLES TA011498 1

67 O-SEAL 9X1 EPDM 7502 TA011614 1

68 SCREW FILLISTER HEAD TORX M3X4 STAINLES TA011616 1

69 SCREW SINK HEAD M3X8 TORX  T10 TA011638 1

70 BEARING RADIAL 7X14X3,5 STAINLESS TA011706 1

71 PARALLEL PIN 1,5H9 X 6,5 TA011728 1

72 PIN CYLINDER 2H9X3,5 STAINL. TA011741 1

5/7



73 SPRING WASHER WF 7,2 X 8,7 X 0,9 NR TA011743 1

74 SEAL O-SEAL 60X1,5 EPDM 7502 TA011773 1

75 WASHER ONDULAR F. BORE DIAMETER 19 TA011789 1

76 O-SEAL 10X1 EPDM 7502 TA011790 1

77 PARALLEL PIN D1,5M6X7MM STAINLESS TA011956 1

78 PAIR OF WAVING SPRING WASHER TA011967E 1

79 PARALLEL PIN 1,5H9 X 5,4 STAINLESS TA012446 1

80 BLADE GUIDING SPECIAL HARD METAL BOLT GA670255 1

81 SPARE PART KIT FOR GA670 TA013478 1

82 SPARE PART KIT FOR GA671/GA672 TA013101 1

83 SPARE PART KIT FOR GA673 TA013102 1

84 SPARE PART KIT FOR GA674 TA013103 1

85 C-RING TA010360 1

86 SNAP RING SHAFT 7MM, WSR 7 TA010364 1

87 BEARING RADIAL 15X28X7 STAINLESS TA011669 1

88 BEARING RADIAL 7X14X3,5 STAINLESS TA011706 1

89 BEARING RADIAL 7X11X2,5 STAINLESS TA011709 1

90 BEARING RADIAL 12X24X6 STAINLESS TA011803 1

91 BALL D3MM STAINLESS TA003109 1

92 BEARING RADIAL BALL BEARING 8X16X4 TA011940 1

93 SHAFT RETAINING RING TA008945 1

94 RADIAL BALL BEARING 10X19X5 G541 STAINL. TA011644 1

95 RADIAL BALL BEARING CALOTTE  5X14X7 GA673210 1

96 C-RING FOR GB130 TA003131 1

97 WASHER 3.2 DIN6799  1.4310 TA005464 1

98 SNAP RING INTERNAL CIRCLIP 19 TA008359 1

99 SEAL SLIDE SPECIAL TURCON STEPSEAL 16 TA011647 1

100 SEAL O-SEAL 5X1 HNBR COATED TA011721 1

101 SEAL O-SEAL 17X1 HNBR COATED TA011729 1

102 SEAL O-SEAL 19X1 EPDM E7502 TA011732 1

103 RADIAL BALL BEARING DUPLEX 7X19X6 (PAIR) TA011737 1

104 O-SEAL 16X1 EPDM 7502 TA011764 1

105 RADIAL BALL BEARING 7X19X6 TA011787 1

106 SPARE PART KIT FOR GA668 / S75473 TA013476 1

1
Baterija u koju je integrisana kompletna elektronika sistema, 

kapaciteta 1.95 Ah.
GA676 1

2 Sečivo za reciprocitnu (ubodnu) testeru, dimenzije 34 x 0.7 x 1.1 mm GC761R 1

3 Sečivo za oscilatornu testeru, dimenzije 35 x 75 x 0.7 x 0.9 mm GC681R 1

Potrošni materijal

6/7



4 Zaštitni graničnik za reciprocitnu testeru GB436R 1

5 Poklopac za intraoperativno menjanje baterije GA675 1

6 Ulje za negu i održavanje motornog sistema GB600 1

Rok odziva po pozivu naručioca za:

Hitne intervencije___________________________ (naručilac neće prihvatiti rok duži od sledećeg radnog 

dana)

Ostale servisne intervencije__________časa (naručilac neće prihvatiti rok duži od 48 časova, ako je poziv 

primljen radnim danom)

Način i rok plaćanja:

Potpis i pečat:___________________________________________

Napomena:___________________________________________________________________________________________

Servisiranje manjeg obima i hitne servisne intervencije__________dana (Naručilac neče prihvatiti rok duži od 48 časova)
Izvršene usluge ______________meseci 

(Naručilac neće prihvatiti kraći rok od 12 meseci)
Servisiranje većeg obima__________dana (naručilac neće prihvatiti rok duži od 25 radnih dana)

Rok isporuke rezervnih delova i tehničkog potrošnog materijala__________dana (naručilac neće prihvatiti rok duži od 7 radnih dana od 

trenutka prijema porudžbenice)

______________________________( Naručilac će izvršiti plaćanje virmanski na osnovu ispostavljene fakture ili profakture i overenog radnog naloga i neće prihvatiti rok kraći od 90 dana)

Shodno odredbama Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik RS», br.124/12, 14/15 i 68/15) i Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije u postupcima javnih nabavki i načinu dokazivanja ispunjenosti uslova  («Službeni glasnik RS», br. 

29/13) u obrascu strukture cene moraju biti prikazani osnovni elementi ponuđene cene, kao što su:

 1) cena (jedinična i ukupna) sa i bez PDV

 2) procentualno učešće određene vrste troškova u slučaju kada je navedeni podatak neophodan radi usklađivanja cene tokom perioda trajanja ugovora,odnosno okvirnog sporazuma (učešće troškova materijala,rada energenata)

 Smatraće se da je sačinjen obrazac strukture cene, ukoliko su osnovni elementi ponuđene cene sadržani u obrascu ponude.

Za ovu nabavku procentualno učešće određene vrste troškova nije neophodan podatak radi usklađivanja cene tokom perioda trajanja ugovora, odnosno okvirnog sporazuma (učešće troškova materijala,rada energenata).

Smatraće se da je sačinjen obrazac strukture cene ukoliko su osnovni elementi ponuđene cene – pravilno popunjeni u obrascu ponude – kolone: Cena po JM bez PDV, Ukupna vrednost bez PDV-a, Cena po JM sa PDV, Ukupna vrednost sa PDV.

Rok izvršenja usluge za: Garantni rok za:

Popunjava ponuđač:

7/7




